



# ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит  
с 1 июля  
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 9 (12.070)

Цена в розницу – свободная

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Президента Республики Узбекистан

### ОБ ОЧЕРЕДНОМ ПРИЗЫВЕ ГРАЖДАН РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН НА СРОЧНУЮ ВОЕННУЮ СЛУЖБУ И УВОЛЬНЕНИИ В РЕЗЕРВ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ, ВЫСЛУЖИВШИХ УСТАНОВЛЕННЫЕ СРОКИ СЛУЖБЫ

В соответствии с Законом Республики Узбекистан «О всеобщей воинской обязанности и военной службе»:

1. Призвать в феврале-марте 2012 года на срочную военную службу граждан Республики Узбекистан призывающего возраста, не имеющих права на отсрочку от призыва.

Граждан, годных к несению срочной военной службы и не имеющих права на отсрочку и освобождение от нее, но не призываются в Вооруженные Силы в ходе настоящего призыва, зачислить в мобилизационный призывной резерв.

2. Уволить в марте-апреле 2012 года в резерв Вооруженных Сил Республики Узбекистан военнослужащих, выслуживших установленные сроки срочной военной службы.

3. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Ш. Мирзиёева и секретаря Совета национальной безопасности при Президенте Республики Узбекистан Б. Ташматова.

Президент Республики Узбекистан  
город Ташкент,  
12 января 2012 года.

**Ученики ташкентской школы № 171, находящейся в ведении Министерства обороны Республики Узбекистан, к 20-летию Вооруженных Сил страны подготовили большой праздничный концерт.**

## В ДУХЕ ПАТРИОТИЗМА

В нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова огромное внимание уделяется воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к Родине.

– В нашей школе учатся более 1850 ребят, у многих из них родители служат в рядах Вооруженных Сил страны, – говорит директор школы № 171 Наргиза Мелибабаева. – Благодаря поддержке и помощи государства в школе созданы все условия для воспитания и всестороннего развития детей. У нас имеются два спортзала, большая школьная столовая, богатая школьная библиотека, компьютерный зал, медицинский пункт. Дети берут пример с родителей и тоже хотят быть такими же мужественными и сильными.

– Мой отец – подполковник десантных войск, – гово-

рит ученик 8-го класса Мухаммаджон Хошимов. – Каждый день я вижу его в военной форме и мечтаю тоже надеть ее, когда вырасту. После окончания школы буду поступать в телекоммуникационный военный академический лицей. Сейчас активноучаствую в подготовке к празднованию Дня защитников Родины.

К знаменательной дате дети подготовили большую культурную программу. Завтра пройдет заключительный этап спортивного школьного мероприятия «Юные защитники независимой страны». После сдачи спортивных нормативов участники продемонстрируют свои интеллектуальные способности и знания о Вооруженных Силах страны.

Роман БОНДАРЧУК,  
корр. УЗА.

## ЗДОРОВЬЕ НАСЕЛЕНИЯ – ГЛАВНЫЙ ПРИОРИТЕТ ГОСУДАРСТВА

В последнее время участились отдельные факты заражения граждан столицы инфекционными заболеваниями, такими, как, например, гепатит, венерические болезни и даже СПИД. Соответственно увеличилось количество обращений граждан с жалобами на подобные случаи. Причем подавляющее количество подобных фактов отмечалось в частных клиниках города.

В этой связи 11 января с.г. правоохранительными и фискальными органами была проведена проверка более чем 25 таких клиник столицы. В проверках принимали участие представители Минздрава, СЭС и Городской налоговой инспекции.

В результате были выявлены грубые нарушения при выдаче и распределении пациентам наркотических и психотропных веществ. В частности, в большинстве случаев отсутствует журнал учета выдачи, в хирургии и отделении скорой помощи не ведется учет использованных наркотических препаратов. В одной из клиник на момент проверки выявлено 126 использованных ампул наркотических веществ, которые не были уничтожены в установленном порядке и т.д.

Зачастую для лечения пациентов использовались лекарства с истекшим сроком годности. Используемые меди-

цинские инструменты стерилизуются с нарушением имеющихся санитарных норм. В отдельных случаях выявлено игнорирование медперсоналом использования гигиенических одноразовых перчаток. Медицинский персонал клиники не проходил в установленном порядке плановый медицинский осмотр. Отмечены факты, когда к работе допускались лица, не имеющие соответствующего медицинского образования.

Некоторые клиники осуществляют стационарное лечение пациентов, не имея на это соответствующих лицензий. Выявлены факты, когда использованные в процедурах медицинские препараты не

обеззараживаются, стерилизация медицинских инструментов проводится с грубыми нарушениями установленных правил и т.д.

Более того, в результате проведенных проверок практически во всех клиниках выявлены факты скрытия прибыли от налогообложения на общую сумму более 1 млрд. 600 млн. сумов, а также различные нарушения кассовой дисциплины.

Учитывая, что одним из основных приоритетов государства является сохранение здоровья населения страны на должном уровне, исходя из результатов проведенных проверок, подобные мероприятия будут продолжены. Соответственно широкая общественность будет регулярно информироваться об их результатах, а также мерах по выравниванию ситуации на конкретных объектах здравоохранения.

## СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

14 января –  
День защитников  
Родины



### К 20-летию Вооруженных Сил Республики Узбекистан

## СЛУЖИТЬ ОТЧИЗНЕ – СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ

В Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана в сотрудничестве Министерства обороны Республики Узбекистан, Дирекции художественных выставок, Ташкентского Дома фотографии организована художественная выставка «Служба Родине – священный долг».

В открытии мероприятия приняли участие представители различных министерств и ведомств, творческих и общественных организаций, ученые-искусствоведы, художники, скульпторы, военнослужащие и студенты, сообщает УзА.

Заместитель председателя Академии художеств Узбекистана Ж. Миртаджиев и другие отметили, что проводимая под руководством Президента Ислама Каримова работа по усилению в молодежи чувства любви к Родине, преданности идеям независимости, уважения к национальным традициям и ценностям, самоотверженности, причастности к судьбе страны

дает свои высокие результаты. Важную роль в проводимой благородной работе играет совершенствование военно-патриотического воспи-

тания в соответствии с требованиями времени. В связи с 20-летием Вооруженных Сил Республики Узбекистан Академией художеств совместно с рядом министерств и ведомств, творческих и общественных организаций в учебных заведениях, махаллях, воинских частях проводятся различные встречи, художественные и фотовыставки, просветительские мероприятия с участием ученых, пропагандистов духовности и художников.

На выставке наряду с известными мастерами кисти свои творческие работы, отражающие нашу мирную, спокойную и благополучную жизнь, живописную природу нашей страны, представили также молодые художники, фотохудожники и любители, служащие в военной сфере.

Назокат УСМАНОВА.



## В СТРАНЕ

• В Ташкентском областном институте переподготовки и повышения квалификации педагогических кадров прошло торжественное мероприятие, посвященное 20-летию Вооруженных Сил нашей страны. В нем приняли участие сотни учителей, методистов дошкольных образовательных учреждений, заместители директоров школ столичной области.

• В Алмалыке состоялась беседа за «круглым столом», организованная государственным унитарным предприятием Ташкентского областного арендного центра при Ташкентском областном территориальном управлении Госкомимущества Республики Узбекистан и посвященная эффективному использованию пустующих зданий и сооружений.

• В обществе с ограниченной ответственностью «NAVOI FSK», что в городе Навои, сдана в эксплуатацию новая технологическая линия по производству железобетонных изделий. На осуществление этого проекта был потрачен банковский кредит в размере 954,8 тысячи долларов. На предприятии создано 20 дополнительных рабочих мест.

• В Бухаре приступили к реконструкции и благоустройству территории, прилегающей к центральному автовокзалу. Построенное в середине 70-х годов прошлого века здание автовокзала и прилегающая к нему территория не отвечают современным требованиям. По завершении всех запланированных работ здесь существенно увеличится пропускная способность. Вслед за центральным автовокзалом в перспективе намечена реконструкция двух других автовокзалов – «Шарк» и «Джондор». Все работы планируется завершить к концу 2012 года.

• Для обеспечения населения овощами и фруктами в зимний период в Китабском районе широко используются склады-хранилища с холодильными установками. Только в прошлом году их построено общим объемом 900 тонн. На эти цели были направлены банковские кредиты на 122 тысячи долларов и 450 миллионов сумов.

## В МИРЕ

• Землетрясение магнитудой 5,7 произошло недалеко от восточного побережья Японии. Данные о возможных разрушениях и пострадавших не поступали. Землетрясение зафиксировано в 12.20 по местному времени в 192 километрах к северо-востоку от Токио. Очаг подземных толчков залегал на глубине девяти километров.

• В Подольске упали два башенных крана. Есть пострадавшие.

• Свыше 500 рейсов в США отменены из-за снежной бури.

• Наша Галактика содержит по меньшей мере 100 миллиардов планет за пределами Солнечной системы, свидетельствует статистическое исследование. Полученные данные показывают, что в радиусе 50 световых лет от Земли должно присутствовать около 1,5 тысячи планет, а всего в Галактике их, похожих на Землю, должно быть более десяти миллиардов.

• Ученые в результате двухлетнего изучения рифта Западный в море Скоша (прилегающая к Антарктиде часть Атлантического океана) обнаружили в антарктических водах глубоководные сообщества организмов, живущих при гидротермальных сероводородных источниках.

• Патруль Национального парка в Южной Африке с начала года обнаружил на заповедной территории восемь убитых браконьерами носорогов. Там сохранилась самая большая популяция носорогов, привлекающая браконьеров со всего мира. Только в прошлом году они убили рекордное число особей – 448. Все виды носорогов занесены в Красную книгу Международного союза охраны природы.

## К 20-летию Вооруженных Сил Республики Узбекистан

### СОТРУДНИКИ МЧС ПОЛУЧИЛИ НОВЫЕ КВАРТИРЫ

**Накануне 20-летнего юбилея Вооруженных Сил страны группе сотрудников Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан и их семьям вручены ключи от новых квартир.**

Под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране продолжаются работы по созданию современного жилищного фонда, улучшению коммунальных и социально-бытовых условий. Благодаря этому многие наши соотечественники, в числе которых защитники Родины и их семьи, обретают новые дома. Стоит отметить, что эти благоустроенные и комфортные дома со всеми необходимыми удобствами расположены вблизи пунктов бытового обслуживания, детских садов, учебных заведений, медицинских учреждений. Поэтому неудивительно, что новым местом жительства офицеров МЧС и членов их семей стал один из

центров образования и науки страны – студенческий городок «Ёшлик» в Алмазарском районе столицы.

В торжественном мероприятии, посвященном этому событию, приняли участие ответственные работники Министерства по чрезвычайным ситуациям, хокимиya Алмазарского района города Ташкента, офицеры и члены их семей, представители широкой общественности.

Министр по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан генерал-майор Т. Худайбергенов, заместитель хокима Алмазарского района, председатель комитета женщин М. Расулова и другие отметили, что в

нашей стране все более укрепляется всесторонняя поддержка служб и подразделений по чрезвычайным ситуациям. Они сердечно поздравили новоселов с 20-летием Вооруженных Сил Республики Узбекистан, 2012 годом – Годом семьи и выразили надежду, что новые жилищные условия послужат укреплению их семей, станут стимулом для дальнейшей работы.

Счастливыми обладателями 2-, 3- и 4-комнатных квартир стали 32 семьи. Старший сержант О. Бойкулов вот уже более восьми лет работает в структурах Министерства по чрезвычайным ситуациям. Для него и его семьи получение новой квартиры – большое событие.

– Посмотрите, как радуется вся моя семья! – не скрывает своего волнения О. Бойкулов. – Мы стали хозяевами двухкомнатной комфортабельной квартиры. Большую радость у детей вызвала детская площадка рядом с домом. От имени всех своих коллег, своей семьи выражаем огромную благодарность Президенту нашей страны за оказываемые внимание и заботу о нас, военных. Предоставляемые удобства еще больше повышают возложенную на нас ответственность, придают сил и энергии.

**Сардор ТАДЖИЕВ,  
корр. УЗА.**

**В нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова осуществляется масштабная работа по воспитанию гармонично развитой молодежи.**

Принятие Национальной программы по подготовке кадров, Закона «Об образовании», ряда других нормативных актов и их последовательное претворение в жизнь являются важным фундаментом в получении молодежью знаний на уровне мировых стандартов, обретении профессии и достойного места в обществе. Как отмечал глава государства в своей книге «Высокая духовность – непобедимая сила», «в то время, когда мы мобилизуем все силы и возможности для того, чтобы наш народ никому ни в чем не уступал, чтобы наши дети были сильнее, мудрее и обязательно счастливее нас, вопрос духовного воспитания, несомненно, приобретает безграничное значение».

Исходя из этих добрых целей создаваемые в Узбекистане начиная с первых дней государственной независимости условия для проявления заботы о детях и воспитания их гармонично развитыми личностями сегодня признаются на уровне мирового сообщества.

В народе говорят: «Одного ребенка воспитывает вся махалля». Действительно, чужих детей не бывает. Значит, каждый ребенок для нас одинаково дорог. Поэтому одной из актуальных задач общества является создание необходимой среды для их воспитания, формирования их планов на будущее, мировоззрения.

С целью усиления воспитательной работы среди несовершеннолетних, содействия в определении ими своего жизненного пути в рамках последовательной реализации концепции «Школа – семья – махалля», а также в связи с Годом семьи по инициативе хокимиya города Ташкента в 14 столичных учреждениях образования был организован двухдневный семинар-тренинг.

Уже при входе в общеобразовательную школу № 324 Шайхантаурского района становится очевидной проведенная большая подготовительная работа к данному мероприятию. В празднично оформленных классах звучат песни, детским центром «Баркамол авлод» в фойе организована выставка, демонстрируются показательные выступления спортсменов, что производит незабываемое впечатление.

Наши учащиеся, разделившись на группы, участвуют в семинар-тренингах, где смогут повысить свои знания. Мы намереваемся довести до них суть и содержание действующих законодательных актов, разъяснить им, что соблюдение законов является гражданско-договором каждого из нас, – говорит руководитель отдела методического обеспечения и организации деятельности учреждений образования Сарвар Махкамов. – Вместе с тем участники получили достаточно сведений о том, что в государственной политике права и свободы человека занимают приоритетное место, выбор профессии и формирование квалифицированного специалиста – это основа креп-

кой семьи, что уважительное отношение и долг перед родителями, учителями и наставниками являются неотъемлемыми качествами нашего народа.

На занятии по теме «Древо мечты, предложений, мнений» из карточек с мнениями участников тренеры выбирают одну за другую темы – «Я и моя семья», «Навыки связи и общения», «Предупреждение конфликтов», «Природа и я», «Навыки здорового образа жизни» и начинают занятие. Участвуя в групповых занятиях на такие темы, как «Умни-

ми обществу квалифицированными специалистами. А учащиеся Ташкентского профессионального колледжа связи Лочин Кенжава и Мадиуха Бузруков поделились своими планами: они хотят успешно закончить колледж, отслужить срочную службу в рядах национальной армии и, получив рекомендации командования, продолжить учебу в вузах.

– Воспитание молодежи всесторонне здоровыми, гармонично развитыми личностями, помочь в проявлении ими талантов и способностей, оказание учащимся всесторонней поддержки – наша главная задача, – говорит директор школы № 324 Салима Шаропова. – Мы постоянно уделяем внимание овладению нашими воспитанниками глубокими знаниями, созданию для этого необходимых условий. Уверена, и сегодняшнее мероприятие не пройдет бесследно. Образно говоря, за два дня молодые люди открыли для

### Молодежь – наше будущее

## ВНИМАНИЕ И ЗАБОТА – КАЖДОМУ РЕБЕНКУ



ки», «Наследники Алпомыша», «Здоровое поколение», «Целеустремленная молодежь», «Сохибиран», «Семья семья», «Ум, возможности, свет», мы стали свидетелями того, как учащиеся разных школ, которые не были раньше знакомы, смогли организованно, в согласии действовать. Познакомившись с ними, я попросила их рассказать о своих впечатлениях.

– Я учусь на третьем курсе II республиканского медицинского колледжа, – говорит Феруза Хакимова. – В будущем хочу стать хорошей медсестрой, поэтому стараюсь овладевать базой современных знаний. Я очень уважаю своих родителей, труд учителей.

Учащаяся Ташкентского издательско-полиграфического колледжа Мадина Юлдашева, учащаяся академического лицея при Ташкентском исламском университете Арофат Тошходжаева и Мадина Наримонова рассказали о том, что они делают для того, чтобы стать достойными дочерьми Родины, необходимыми

себя новый мир, поняли, что к успеху надо стремиться.

Это и есть наша главная цель – чтобы дети сегодняшней независимой и процветающей страны завтра жили счастливо.

Семинар-тренинг для учащейся молодежи в академическом лицее при Ташкентском институте текстильной и легкой промышленности в Яккасарайском районе проходил под девизом «Молодежь – будущее страны». Он также был насыщен рядом интересных бесед на темы: «В кругу друзей», «Кем хочу стать», «Моя семья», «Здоровый образ жизни» и интеллектуальными играми.

В рамках данного мероприятия организованного районным отделом Фонда развития детского спорта при участии известных мастеров искусства, спортсменов, писателей, состоялись различные спортивные соревнования, увлекательные эстафеты. В дни зимних каникул был организован новогодний вечер, который оставил у всех незабываемое впечатление.

Духовно-просветительский семинар-тренинг в Сергелийском промышленном профессиональном колледже проходил под девизом «Мы – дети свободной страны». Он был организован районными хокимиyатом, комитетом женщин, отделом народного образования, прокуратурой, отделом внутренних дел, отделениями ОДМ «Камолот» и фонда «Махалля». Мероприятие остановило у всех участников яркое впечатление.

– С самого раннего детства люди должны получать правильное духовное воспитание, – говорит заместитель хокима района Ботир Шоисломов. – Исходя из этого мы обязаны уделять постоянное внимание овладению нашими воспитанниками глубокими знаниями, созданию для этого необходимых условий. Уверена, и сегодняшнее мероприятие посвящено именно этой благородной цели. Интересные встречи на различные темы, интеллектуальные игры должны пробудить в подростках чувство глубокого уважения к бесценному научно-просветительному и культурному наследию предков, укрепить в них чувство сопричастности к судьбе страны. Вместе с тем мы хотим содействовать укреплению у них уверенности в собственных силах.

Участвовавшие в работе семинара-тренинга почитаемые в народе ученые, поэты, литераторы, артисты рассказали молодежи о том, что в основе любого успеха лежит кропотливый труд, а также о том, как нужно любить и беречь Родину, быть ее достойным гражданином. Эти увлекательные выступления героев творческих встреч произвели на учащихся большое впечатление, вдохновили их на новые свершения.

В ходе мероприятия ученик общеобразовательной школы № 300 Исомиддин Мухаммадумаров, ученик общеобразовательной школы № 104 Александр Мегай, ученица общеобразовательной школы № 47 Вероника Лаврентьева, учащиеся Сергелийского профессионального колледжа легкой промышленности и сервиса Умид Камалова, Сергелийского политехнического профессионального колледжа Достон Кобилов отметили, что в нашей стране созданы все условия для получения образования и профессиональной подготовки подрастающим поколением, этим нужно эффективно пользоваться, быть более активными и инициативными.

Действительно, молодежь – наше будущее, продолжатель начатых нами добрых дел. Обучение и воспитание молодежи – гарантия благополучного завтрашнего дня нашего государства, его великого будущего.

Словом, в рамках семинаров-тренингов, состоявшихся в образовательных учреждениях страны, были организованы различные мероприятия, спортивные состязания, психологические игры, встречи и беседы с участием известных спортсменов, артистов и литераторов.

Городской и районный хокимиyаты, районные отделы фонда «Махалля», Фонд развития детского спорта, ОДМ «Камолот» и ряд других государственных и общественных организаций внесли свой вклад в проведение данных мероприятий в приподнятом духе.

**Шоира МУХАМЕДОВА.  
НА СНИМКЕ: на семинаре-тренинге.**

## ДЛЯ ЗАКРЕПЛЕНИЯ ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ

**На военной кафедре Ташкентского государственного технического университета имени Беруни был проведен ряд мероприятий, направленных на повышение правового сознания офицеров-преподавателей и глубокое осознание ими законодательных основ нашего государства.**

С офицерами кафедры было проведено открытое занятие на тему «Конституция Республики Узбекистан как правовая основа государства», на которое был приглашен представитель военной прокуратуры капитан юстиции Д. Хамроев. Начальник цикла тактики артиллерии подполковник М. Батиров и другие офицеры задали представителю военной прокуратуры много вопросов с целью углубить свои знания как в области Основного Закона государства, так и по правовым основам обучения офицеров резерва.

Весь личный состав кафедры принял активное участие и в состязаниях по стрельбе из стрелкового оружия и различными видами спорта. Несмотря на немалый средний возраст офицеров-преподавателей, все они горели желанием подтвердить марку одной из лучших военных кафедр и на достойном уровне провели товарищеские матчи по мини-футболу и волейболу с другими подразделениями Министерства обороны.

Отличная физическая подготовка, большая личная заинтересованность в занятии спортом и ведении активного образа жизни – лучшая демонстрация студентам, каким должен быть защитник нашей Родины. Офицеры кафедры всегда стремятся личным примером показать, что военнослужащие нашей национальной армии являются истинными профессионалами на протяжении всей своей службы.

– А по-другому мы и не можем! – сказал студентам начальник цикла авиационных специалистов подполковник М. Атаканов после очередной победы офицерской команды. И действительно, офицер все должен делать только на отлично. Ведь у нас компактная, хорошо обученная и оснащенная современным оружием армия, основы которой как раз и закладывались в годы провозглашения независимости и принятия Республики Узбекистан Конституции, которая надежно обеспечивает обороносспособность страны и ее курс на развитие и процветание.

**Старший лейтенант Б. МАДАМИНОВ, преподаватель военной кафедры ТашГТУ.**

## МЕДИЦИНСКАЯ СЛУЖБА – ГОРДОСТЬ НАЦИОНАЛЬНОЙ АРМИИ

**День защитников Родины, ежегодно отмечаемый в Узбекистане 14 января, является особым праздником и для работников медицинской службы национальной армии.**

В этом году отмечается 20-летие Вооруженных Сил Республики Узбекистан, и военные медики могут по праву гордиться вкладом в сохранение мира и спокойствия в нашей стране, укрепление и восстановление здоровья военнослужащих, членов их семей, ветеранов армии.

В Центральном Доме офицеров Вооруженных Сил Республики Узбекистан состоялось праздничное мероприятие под девизом «Защита Родины – священный долг». Его организаторами выступили Министерство обороны Республики Узбекистан совместно с Ташкентской медицинской академией. В мероприятии приняли участие военные медики, преподаватели академии, студенты, представители общественности.

Ректор Ташкентской медицинской академии Ш. Каримов, заместитель начальника Медицинского управления Министерства обороны Республики Узбекистан подполковник медицинской службы С. Ярашев и другие отметили, что в годы независимости кардинально изменились облик, суть, содержание и возможности Вооруженных Сил нашей страны, в частности, медицинской службы, которая пользуется заслуженным уважением и авторитетом.

Было подчеркнуто, что с первых дней независимости в нашей стране уделяется огромное внимание вопросу подготовки высокопрофессиональных медицинских кадров для национальной армии. Так, на военной кафедре Ташкентской медицинской академии студенты учатся решать такие задачи, как организация медосмотра призывающих, проведение лечебно-профилактических, санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий, оказание необходимых медицинских услуг военнослужащим.

– Важную роль в воспитании специалистов военной медицины играет и физическая подготовка, – отметил старший преподаватель военной кафедры Ташкентской медицинской академии подполковник медицинской службы Акром Хушвактоз. – Поэтому наши студенты проходят строгий отбор, а в процессе обучения активно занимаются спортом. Примечательно, что костяк наших спортивных команд составляют ребята, прошедшие срочную военную службу и поступившие на учебу на льготных условиях.

На мероприятии состоялся праздничный концерт Центрального ансамбля песни и танцев Вооруженных Сил Республики Узбекистан и студентов Ташкентской медицинской академии.

УЗА.



